

Додаток 1  
до протоколу засідання АК I рівня  
від 20.09.2024 № 1  
**Голова АК I рівня**  
**Ластівківського ЗЗСО**  
\_\_\_\_\_ Нагірнич Д.В.

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**з організації та атестації педагогічних працівників**  
**Ластівківського ЗЗСО I-II рівнів у 2024-2025 навчальному році**

<b>№ п/п</b>	<b>Етапи роботи</b>	<b>Зміст</b>	<b>Місяць проведення</b>	<b>Відповідальні</b>
<b>1</b>	<b>Підготовчий етап</b>	1.Уточнення списку вчителів на атестацію у 2024-2025 н.р. 2.Розробка плану роботи атестаційної комісії.	Вересень	Заступник директора
<b>2</b>	<b>Організаційні етапи</b>	1.Затвердження складу атестаційної комісії. 2.Затвердження списку вчителів, які атестуватимуться в навчальному році (чергова атестація), строків проведення їх атестації. 3. Визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі). 4. Затвердження списку вчителів, які атестуються позачергово, строків проведення їх атестації.	Вересень – жовтень  До 20 грудня	Члени атестаційної комісії
<b>3</b>	<b>Вивчення рівня професійних компетентностей</b>	1.Вивчення практичного досвіду роботи працівника (в разі прийняття відповідного рішення атестаційною комісією). 2. Аналіз результативності роботи вчителя в міжатестаційний період.	Листопад - березень	Члени атестаційної комісії

4	<b>Робота з підвищення педагогічної майстерності</b>	<p>1.Участь у роботі творчих груп закладу, громади, області.</p> <p>2.Участь у роботі з підготовки та проведення педрад, методичних семінарів.</p> <p>3.Участь у роботі МО.</p> <p>4.Курсова перепідготовка, інша фахова, професійна підготовка.</p> <p>5. Поширення досвіду роботи (публікації на освітянських сайтах).</p>	Грудень - березень	Вчителі, які атестуються
5	<b>Завершальний етап</b>	<p>1.Оформлення документів.</p> <p>2.Створення презентації роботи вчителя, який атестується.</p> <p>3.Засідання атестаційної комісії.</p> <p>4.Підготовка наказу, звіту за підсумками атестації.</p> <p>5.Підготовка документів на нагородження за підсумками атестації</p>	Березень - квітень	Відповідальні члени атестаційної комісії, вчителі, які атестуються